

Pasaje din MANA

14 noembrie

Ier. 23:1:

1 „Vai de păstorii care nimicesc și risipesc turma pășunii Mele”, zice Domnul.

Ezec. 34:1-10:

1 Cuvântul Domnului mi-a vorbit astfel:

2 „Fiul omului, proroceste împotriva păstorilor sufletești ai lui Israel! Proroceste și spune-le lor, păstorilor: ‘Așa vorbește Domnul Dumnezeu: «Vai de

păstorii lui Israel, care se pasc pe ei înșiși! Nu trebuie păstorii să pască turma?

3 Voi mâncați grăsimea, vă îmbrăcați cu lână, tăiați ce e gras, dar nu pașteți oile.

4 Nu întăriți pe cele slabe, nu vindecați pe cea bolnavă, nu legați pe cea rănită, n-aduceți înapoi pe cea rătăcită, nu căutați pe cea pierdută, ci le stăpâniți cu asuprire și cu asprime!

5 Astfel, ele s-au risipit, pentru că n-aveau păstor; au ajuns prada tuturor fiarelor câmpului și s-au risipit.

6 Turma Mea rătăcește pe toți munții și pe toate dealurile înalte; oile Mele sunt risipite pe toată fața țării și nimeni nu îngrijește de ele, nici nu le caută!»

7 De aceea, păstorilor, ascultați cuvântul Domnului:

8 «Pe viața Mea», zice Domnul Dumnezeu, «pentru că oile Mele au ajuns de jaf și sunt prada tuturor fiarelor câmpului din lipsă de păstor, pentru că păstorii Mei n-au nicio grijă de oile Mele, ci se pășteau numai pe ei înșiși, și nu pășteau oile Mele,

9 de aceea, păstorilor, ascultați
cuvântul Domnului!

10 Așa vorbește Domnul

Dumnezeu: «Iată, am necaz pe
păstori! Îmi voi lua înapoi oile din
mâinile lor, nu-i voi mai lăsa să-
Mi pască oile și nu se vor mai
paște nici pe ei înșiși; căci Îmi
voi izbăvi oile din gura lor și nu le
vor mai sluji ca hrană!»»

Ioan 10:12:

12 Dar cel plătit, care nu este
păstor și ale cărui oi nu sunt ale
lui, când vede lupul venind, lasă
oile și fuge, și lupul le răpește și

le împrăştie.

Mat. 7:15:

15 Păziți-vă de proroci
mincinoși. Ei vin la voi îmbrăcați
în haine de oi, dar pe dinăuntru
sunt niște lupi răpitori.

Evr. 6:4-6:

4 Căci cei ce au fost luminați
odată și au gustat darul ceresc
și s-au făcut părtași Duhului
Sfânt

5 și au gustat Cuvântul cel bun al
lui Dumnezeu și puterile veacului
viitor,

6 și care totuși au căzut, este cu neputință să fie înnoiți iarăși și aduși la pocăință, fiindcă ei răstignesc din nou, pentru ei, pe Fiul lui Dumnezeu și-L dau să fie batjocorit.

Evr. 10:26-29:

26 Căci, dacă păcătuim cu voia, după ce am primit cunoștința adevărului, nu mai rămâne nicio jertfă pentru păcate,

27 ci doar o așteptare

înfricoșată a judecății și văpaia unui foc care va mistui pe cei răzvrățiți.

28 Cine a călcat Legea lui Moise este omorât fără milă, pe mărturia a doi sau trei martori.

29 Cu cât mai aspră pedeapsă credeți că va lua cel ce va călca în picioare pe Fiul lui Dumnezeu, va pângări sângele legământului cu care a fost sfințit și va batjocori pe Duhul harului?

2Pet. 2:1,22:

1 În norod s-au ridicat și proroci mincinoși, cum și între voi vor fi învățători mincinoși, care vor strecura pe furiș erezii nimicitoare, se vor lepăda de

Stăpânul care i-a răscumpărat și vor face să cadă asupra lor o pierzare năprasnică. ...

...

22 Cu ei s-a întâmplat ce spune zicala adevărată: „Câinele s-a întors la ce vărsase” și „scroafa spălată s-a întors să se tăvălească iarăși în mocirlă”.

Iuda 3-19:

3 Preaiubiților, pe când căutam cu tot dinadinsul să vă scriu despre mântuirea noastră de obște, m-am văzut silit să vă scriu ca să vă îndemn să luptați

pentru credința care a fost dată sfinților o dată pentru totdeauna.

4 Căci s-au strecurat printre voi unii oameni scriși de mult pentru osânda aceasta, oameni neevlavioși, care schimbă în desfrânare harul Dumnezeului nostru și tăgăduiesc pe singurul nostru Stăpân și Domn, Isus Hristos.

5 Vreau să vă aduc aminte, măcar că știți o dată pentru totdeauna toate aceste lucruri, că Domnul, după ce a izbăvit pe poporul Său din țara Egiptului, în urmă a nimicit pe cei ce n-au

crezut.

6 El a păstrat pentru judecata zilei celei mari, puși în lanțuri veșnice, în întuneric, pe îngerii care nu și-au păstrat vrednicia, ci și-au părăsit locuința.

7 Tot așa, Sodoma și Gomora și cetățile din împrejurul lor, care se dăduseră ca și ele la curvie și au poftit după trupul altuia, ne stau înaintea ca o pildă, suferind pedeapsa unui foc veșnic.

8 Totuși oamenii aceștia, târâți de visările lor, își pângăresc la fel trupul, nesocotesc stăpânirea și batjocoresc dregătoriile.

9 Arhanghelul Mihail, când se împotriva diavolului și se certa cu el pentru trupul lui Moise, n-a îndrăznit să rostească împotriva lui o judecată de ocară, ci doar a zis: „Domnul să te mustre!”

10 Aceștia, dimpotrivă, batjocoresc ce nu cunosc și se pierd singuri în ceea ce știu din fire, ca dobitoacele fără minte.

11 Vai de ei! Căci au urmat pe calea lui Cain! S-au aruncat în rătăcirea lui Balaam din dorința de câștig! Au pierit într-o răscoală ca a lui Core!

12 Sunt niște stânci ascunse la

mesele voastre de dragoste,
unde se ospătează fără rușine
împreună cu voi și se îndoapă de-
a binelea; niște nori fără apă,
mânați încoace și încolo de
vânturi, niște pomi tomnatici fără
rod, de două ori morți,
dezrădăcinați;

13 niște valuri înfuriate ale mării,
care își spumegă rușinile lor,
niște stele rătăcitoare, cărora le
este păstrată negura
întunericului pentru vecie.

14 Și pentru ei a prorocit Enoh, al
șaptelea patriarh de la Adam,
când a zis: „Iată că a venit

Domnul cu zecile de mii de sfinți
ai Săi,

15 ca să facă o judecată

împotriva tuturor și să

încredințeze pe toți cei nelegiuți

de toate faptele nelegiuite, pe

care le-au făcut în chip nelegiuit,

și de toate cuvintele de ocară pe

care le-au rostit împotriva Lui

acești păcătoși nelegiuți.”

16 Ei sunt niște cârtitori,

nemulțumiți cu soarta lor, trăiesc

după poftele lor, gura le este

plină de vorbe trufașe și slăvesc

pe oameni pentru câștig.

17 Dar voi, preaiubiților, aduceți-

vă aminte de vorbele vestite mai dinainte de apostolii Domnului nostru Isus Hristos:

18 cum vă spuneau că în vremurile din urmă vor fi batjocoritori, care vor trăi după poftele lor nelegiuite.

19 Ei sunt aceia care dau naștere la dezbinări, oameni supuși poftelor firii, care n-au Duhul.

2Tim. 1:15:

15 Știi că cei ce sunt în Asia toți m-au părăsit; între alții și Figel și Ermogen.

2 Tim. 3:1-9:

1 Să știi că în zilele din urmă vor fi vremuri grele.

2 Căci oamenii vor fi iubitori de sine, iubitori de bani, lăudăroși, trufași, hulitori, neascultători de părinți, nemulțumitori, fără evlavie,

3 fără dragoste firească, neînduplecați, clevetitori, neînfrânați, neîmblânziți, neiubitori de bine,

4 vânzători, obraznici, îngâmfați, iubitori mai mult de plăceri decât iubitori de Dumnezeu,

5 având doar o formă de evlavie,
dar tăgăduindu-i puterea.

Depărtează-te de oamenii
aceștia.

6 Sunt printre ei unii care se vâără
prin case și momesc pe femeile
ușuratică, îngreuiate de păcate și
frământate de felurite pofte,

7 care învață întotdeauna și nu
pot ajunge niciodată la deplina
cunoștință a adevărului.

8 După cum lane și lambre s-au
împotrivit lui Moise, tot așa și
oamenii aceștia se împotrivesc
adevărului, ca unii care sunt
stricați la minte și osândiți în

ceea ce privește credința.

9 Dar nu vor mai înainta; căci nebunia lor va fi arătată tuturor, cum a fost arătată și a celor doi oameni.

1 Tim. 1:19-20:

19 și să păstrezi credința și un cuget curat, pe care unii le-au pierdut și au căzut din credință.

20 Din numărul lor sunt Imeneu și Alexandru, pe care i-am dat pe mâna Satanei, ca să se învețe să nu hulească.